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-----------
	Sáng  ngày 06/4/2021, Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị huyện đã tổ chức lễ Bế giảng Lớp Bồi dưỡng lý luận chính trị cho đảng viên mới (Khóa I/2021) tại Khu di tích lịch sử Dân công hoả tuyến Mậu Thân 1968, xã Vĩnh Lộc A. Đến dự có các đồng chí: Nguyễn Minh Hiền - Đại diện Ban Tổ chức Huyện ủy; Nguyễn Hoài Thanh – ĐUV-  Phó Chủ tịch Hội đồng nhân dân xã Vĩnh Lộc A; Phan Thanh Nhã - Phó Giám đốc Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị Huyện.
	Lớp Bồi dưỡng lý luận chính trị cho đảng viên mới Khóa I/2021 khai giảng ngày 12/3/2021, viết thu hoạch ngày 29/3/2021, với 89 học viên thuộc 23 chi, đảng bộ cơ sở. Học viên học tập 10 chuyên đề theo tài liệu bồi dưỡng lý luận chính trị  dành cho Đảng viên mới do Ban Tuyên giáo Trung ương biên soạn. 
	Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị Huyện đã phối hợp với Ban quản lý Khu di tích lịch sử Dân công hoả tuyến Mậu Thân 1968, xã Vĩnh Lộc A tổ chức cho học viên dâng hoa, thắp hương để tưởng nhớ các anh hùng liệt sĩ. Ngoài ra, học viên còn được xem phim tư liệu “Đêm trắng”, “ Ngày ấy nơi tuyến lửa”.
[bookmark: _GoBack]	Tại buổi lễ Bế giảng, TTBDCT Huyện đã trao Giấy chứng nhận  cho 89 học viên, đồng thời Phó Giám đốc Trung tâm đề nghị các học viên tiếp tục phát huy tinh thần xung kích, tính tiên phong gương mẫu của người đảng viên; vận dụng những kiến thức đã học vào thực tiễn công tác, phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao góp phần xây dựng đơn vị, chi bộ nơi công tác ngày càng trong sạch, vững mạnh.

