LỄ TRAO BẰNG TỐT NGHIỆP CHO 68 HỌC VIÊN LỚP TRUNG CẤP LÝ LUẬN CHÍNH TRỊ - HÀNH CHÍNH H.766 - NIÊN KHÓA 2018-2020
------
Sáng ngày 24/4/2021, Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị huyện Bình Chánh phối hợp với Học viện Cán bộ Thành phố Hồ Chí Minh tổ chức Lễ tốt nghiệp lớp Trung cấp lý luận Chính trị - Hành chính hệ vừa làm vừa học H.766 (Niên khóa 2018 – 2020) cho 68 học viên là giáo viên, cán bộ quản lý ngành giáo dục trên địa bàn huyện Bình Chánh. Tham dự buổi Lễ có các đồng chí: Phó Giáo sư, Tiến sĩ Nguyễn Văn Y - Phó Giám đốc Học viện Cán bộ Thành phố Hồ Chí Minh; Thạc sĩ Phạm Truyền Thống - Phó Trưởng Phòng Quản lý Đào tạo Học viện Cán bộ Thành phố Hồ Chí Minh; đồng chí Võ Thị Hoàng Oanh - Uỷ viên Ban Thường vụ - Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Giám đốc Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị huyện cùng các đồng chí trong Ban Giám đốc Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị Huyện; đồng chí Huỳnh Tấn Thành – Phó Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy; Đồng chí Nguyễn Thị Trúc Ly – Phó Trưởng Phòng Giáo dục và Đào tạo Huyện; Đồng chí Lê Văn Dương – Phó Hiệu Trưởng Trường Bồi dưỡng Giáo dục Huyện.
Tại buổi Lễ, Học viện Cán bộ Thành phố Hồ Chí Minh đã công bố Quyết định tốt nghiệp và trao bằng tốt nghiệp cho 68 học viên lớp Trung cấp lý luận Chính trị - Hành chính hệ vừa làm vừa học H.766, niên khóa 2018 – 2020.
Nhân buổi Lễ tốt nghiệp, đồng chí Võ Thị Hoàng Oanh thay mặt Ban Thường vụ Huyện ủy chúc mừng và đánh giá cao sự nỗ lực rèn luyện, phấn đấu học tập của tập thể lớp Trung cấp lý luận Chính trị - Hành chính H.766. Đồng chí đề nghị tất cả học viên vận dụng linh hoạt, sáng tạo những kiến thức, kỹ năng đã học vào công việc thực tiễn tại cơ quan, đơn vị đang công tác một cách hiệu quả nhất; tiếp tục học tập, rèn luyện, nâng cao bản lĩnh chính trị, trình độ chuyên môn; không ngừng học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh để trở thành những giáo viên ưu tú, xứng đáng với sự tin yêu, kỳ vọng của lãnh đạo và nhân dân huyện Bình Chánh.
[bookmark: _GoBack]Đồng thời, Phó Giáo sư, Tiến sĩ Nguyễn Văn Y – Phó Giám đốc Học viện Cán bộ Thành phố Hồ Chí Minh chúc mừng và biểu dương tập thể lớp H.766 có thái độ học tập nghiêm túc, chấp hành tốt nội quy và quy chế của Học viện, phát huy tốt tinh thần đoàn kết, giúp đỡ nhau trong học tập và rèn luyện để cùng nhau đạt kết quả tốt.
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