Lễ Bế giảng lớp bồi dưỡng lý luận chính trị cho đối tượng kết nạp Đảng khóa II năm 2021 


BẾ GIẢNG LỚP BỒI DƯỠNG LÝ LUẬN CHÍNH TRỊ                    CHO ĐỐI TƯỢNG KẾT NẠP ĐẢNG KHÓA II NĂM 2021
------

Sáng 07/5, Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị huyện tổ chức Lễ Bế giảng lớp bồi dưỡng lý luận chính trị cho đối tượng kết nạp Đảng khóa II năm 2021 cho 53 học viên. Tham dự có đồng chí Phạm Đoàn Thảo Thy - Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy; đồng chí Phan Thanh Nhã - Phó Giám đốc Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị huyện; đồng chí Nguyễn Hồng Quân - chuyên viên Ban Tổ chức Huyện ủy.
Khóa học gồm 5 chuyên đề theo tài liệu do Ban Tuyên giáo Trung ương biên soạn. Ngoài ra, Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị huyện còn tổ chức cho học viên về nguồn tại Khu Di tích lịch sử Rạch Già, xã Hưng Long, huyện Bình Chánh. Sau quá trình học tập, kết quả có 53/53 học viên đủ điều kiện được Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị huyện cấp Giấy Chứng nhận, đạt tỷ lệ 100%; trong đó: có 9/53 học viên đạt loại giỏi, chiếm tỷ lệ 16,98%; 31/53 học viên đạt loại khá, chiếm tỷ lệ 58,5%; 13/53 học viên đạt loại trung bình, chiếm tỷ lệ 24,52%.

Phát biểu tại Lễ Bế giảng, đồng chí Phan Thanh Nhã - Phó Giám đốc Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị huyện chúc mừng và đánh giá cao sự nỗ lực rèn luyện, phấn đấu học tập của 53 học viên đã hoàn thành chương trình bồi dưỡng lý luận chính trị cho đối tượng kết nạp Đảng khóa II năm 2021. Đồng thời đánh giá công tác tổ chức lớp học chu đáo, phân công cán bộ hướng dẫn, quản lý, điểm danh lớp học đúng quy định; Báo cáo viên tận tâm, trách nhiệm trong công tác giảng dạy; thái độ học tập của học viên nghiêm túc, kết quả làm bài cuối khóa đạt chất lượng tốt, thể hiện những kiến thức đã học vào bài thu hoạch đạt yêu cầu. 
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