Lễ Bế giảng lớp Sơ cấp lý luận chính trị khóa I năm 2021 


Sáng 03/3, Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị huyện tổ chức Lễ Bế giảng lớp Sơ cấp lý luận chính trị khóa I năm 2021 cho 27 học viên tại UBND xã Qui Đức. Tham dự có đồng chí Đào Đông Hà, Giám đốc Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị huyện; đồng chí Khưu Thị Diễm Phượng, Bí thư Đảng ủy xã Qui Đức cùng các đồng chí đại diện Ban Tổ chức Huyện ủy, Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị Huyện.

Chương trình Sơ cấp lý luận chính trị được tổ chức theo Hướng dẫn số 65-HD/BTGTW, ngày 11 tháng 12 năm 2012 của Ban Tuyên giáo Trung ương về thực hiện Chương trình sơ cấp lý luận chính trị. Tổng số tiết học tập: 295 tiết, trong đó có 180 tiết lý thuyết, 115 tiết thực hành và ôn tập, thi hết môn. Nội dung gồm 03 phần: Những nguyên lý cơ bản của chủ nghĩa Mác – Lênin; Tư tưởng Hồ Chí Minh; Lịch sử Đảng Cộng sản Việt Nam, với 18 chuyên đề.
Trong quá trình giảng dạy, nội dung các bài giảng được giảng viên biên soạn có hệ thống, lượng thông tin phong phú, chuyển tải đầy đủ các nội dung đến học viên. Giảng viên đã tăng cường trao đổi, đối thoại làm rõ các vấn đề trên lớp, giúp học viên nắm vững, hiểu rõ các nội dung cần thiết của bài giảng. Kết quả học tập có 27/27 học viên đủ điều kiện tốt nghiệp (đạt tỷ lệ 100%). 

Phát biểu tại Lễ Bế giảng, đồng chí Đào Đông Hà đã chúc mừng và đánh giá cao sự nỗ lực rèn luyện, phấn đấu học tập của các học viên để có kết quả tốt đẹp trong điều kiện vừa đảm nhận công việc của cơ quan, đơn vị, vừa tham gia học tập; biểu dương tập thể lớp nêu cao tinh thần đoàn kết, giúp đỡ nhau trong học tập và rèn luyện để cùng nhau đạt kết quả tốt vào cuối khóa học. 
Tại buổi lễ, Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị huyện đã khen thưởng 03 học viên đạt kết quả tốt trong học tập và có nhiều đóng góp trong các phong trào, hoạt động của lớp.
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